
 
LUETTELO HUUTOKAUPATTAVISTA KIRJOISTA HELSINGIN KIRJAMESSUILLA 30.10.2016 

 
1     WALTARI, MIKA 

Greetings from Finland. Gruss aus Finnland. Hälsning från Finland. WSOY 1962 
(104s.) N K4 

 
 

90 € 
2     LAHTIMIES, T. J. 

Vanhan arvoituksen ratkaisu. Salapoliisiromaani. Otava 1918 (237s.) N K4 
 

85 € 
3     WALTARI, MIKA 

Jokin ihmisessä. Helsinki (tekijän kustannuksella) 1944 (88s.) N K4, numeroitu 62/100 
tekijän nimikirjoitus. Kokonaispainos 100 kpl, lisäksi esinimiölehdellä Waltarin omiste 
Birger Fagerströmille 

 
 
 

550 € 
4     KALEWALA taikka Wanhoja Karjalan Runoja Suomen kansan muinoisista ajoista. 1-

2. Suomalaisen kirjallisuuden seura 1835 ((4)+63+208 + (4)+329+(5)s.+ 3 liitetaulua) 
Ns, kokonahkainen sidos K4 // Kalevalan 1. painos, ns 'vanha Kalevala' 

 
 

2600 € 
5     KRISTIAN KORPPI (WALTARI, MIKA) 

Kuolleen silmät. Kertomuksia tuntemattoman ovelta. Holger Schildt 1926 (143s.) N K4 
 
 

340 € 
6     GOTTLUND, C. A. 

Otawa eli suomalaisia huvituksia. 1-2. Tukhulmissa 1828-1932 ((2)+20+80+552s.+ 14 
kuvaliitettä, joista 11 värillistä + 22 kuvas. + 4 nuottiliitettä + 14+320s.+ 4 värillistä 
kuvaliitettä) Ns, yhteissidos K3 // harvinainen kappale, jossa kaikki 1. osan 
käsinväritetyt kuvaliitteet ovat tallella 

 
 
 
 

4000 € 
7     WALTARI, MIKA 

Yö yli Euroopan. 3-näytöksinen näytelmä. Helsinki (tekijän kustannuksella) 1937 
(132s.) N K4, numeroitu 11/100, tekijän nimikirjoitus. Kokonaispainos 100 kpl 

 
 

1100 € 
8     Asetus, 1649-10-01 

… Wahwistus, annettu ychteisellä canssalle maalle, skyldin ia gästningin wapaudhen 
päälle, wastoin skydin rahan vlgos tekemistä. Präntätty Turusa, Peter Waldilda 1649 
(8s.) 
Pipping 60, Rämä 60, SKB 355-356 

 
 
 
 

1200 € 
9     ELLILÄ, E. J. 

Suomalaisia kirjaomistajanmerkkejä. Gummerus 1938 (44+(3)s.+ 135 liites.) Ns K3, 
numeroitu 41/150, tekijän nimikirjoitus. Sisältää 135 alkuperäistä exlibristä (mm 
marsalkka Mannerheim), kokonaispainos 150 kpl 

 
 
 

900 € 
10     TAMMINEN, JUUSE 

Ikaalisten rintamalla. Muistelmia vuodelta 1918. Satakunnan kirjateollisuus Oy 1929 
(162s.+ 2 karttaa) N K4 

 
 

100 € 
11     SUOMEN työväen vallankumous 1918. Arviota ja itsekritiikkiä. Julaistu 10-

vuotismuiston johdosta. Kustannusosuuskunta Kirja, Leningrad 1928 (214+(2)s.) N K4 
 
 

90 € 
12     HIRVONEN, UUNO 

Gyldenbrookien kunnia. Salapoliisiromaani. Mikkeli 1918 (84s.) S, jälkisidos, 
alkuperäiset kannet sidottu mukaan K2-K3 

 
 

250 € 
13     KANSALAISSOTA Karjalassa. Kansalaissodan historiaa Karjalassa koskevien 

materiaalien kokoelma, omistettu banditismin likvidoimisen 10-vuotispäivälle. Valtion 
kustannusliike Kirja, Leningrad 1932 (270+(4)s.) N K3 

 
 

140 € 
14     ANTIKAINEN et alii (toim.): 

Kansalaissodan rintamilta. Suomalaisten vallankumouksellisten muistelmia taiste-
luista neuvostovallan puolesta. Suomalainen Kustannusosuuskunta Kirja, Leningrad 
1930 (453+(2)s.) S K4 

 
 
 

150 € 
15     HAAPALAINEN, EERO 

Suomen työväen ensimmäinen nousu. Muistelmia ja katsauksia vallankumousvuoden 
1905 tapauksiin Suomessa. Valtion kustannusliike Kirja, Leningrad 1931 (14+240s.) 
S K3, sidos löystynyt 

 
 
 

170 € 
16     JUTEINI, JAK. (Jaakko) 

Walittuja Suomalaisten sananlaskuja. Wiipurissa 1818 (86+(2)) Ns, siisti aikalaissidos 
K4, interfolioitu 
 

 
 

110 € 



17     JULIN, JOHANNES 
Neuwo kuinga wiinaa, niistä Suomen maassa säilywäisistä jywäin-laista ja maan-
perunoista, hyödyllisimällä tawalla taitaan polttaa ja perunoista leipää walmistaa. 
Turusa 1815 (48+(1)s.+ kuvataulu) N K4 

 
 
 

110 € 
18     WALTARI, MIKA 

Kuriton sukupolvi. Vakava komedia. WSOY 1937 (137s.) N K4 
 

65 € 
19     LÖNNROT, ELIAS 

Flora Fennica. Suomen kasvisto. Suomalaisen kirjallisuuden seura 1860 
((2)+50+376s.+ 3 kuvataulua) Ns, aikalaissidos K3-K4 

 
 

150 € 
20     VHAEL, BARTHOLDUS GABRIELIS 

Grammatica Fennica, adcuratiore methodo, penitiore cura,… Aboæ 1733 ((8)+109s.) 
S K3 

 
 

420 € 
21     HORNANLINNA, RIKHARD (RUTH, R. R.) 

Kellon salaisuus. Suomalaisia salapoliisikertomuksia 1. J. Kuosmanen s.a. (1910) 
(92s.) N K2, takakansi puuttuu 
Lähellä kuolemaa. Suomalaisia salapoliisikertomuksia 2. J. Kuosmanen s.a. (1910) 
(95s.) N K3 

 
 
 
 

540 € 
22     WIINA-MYRKYSTÄ surullinen tarina. Waroitukseksi ja neuwoksi rikkaalle ja 

köyhälle, wanhalle ja nuorelle. Helsingissä 1844 ((6)+136s.) N K4 
 

50 € 
23     WALTARI, MIKA 

Riimikronikka joulukirjoista. WSOY 1936 (6s.) N K3, ilmestyi Kirjojen maailma No 7 / 
1936 (kirjoja jouluksi) liitteenä 

 
 

360 € 
24     LÖNNROT, ELIAS 

Suomen kansan muinaisia loitsurunoja. Suomlaisen kirjallisuuden seura 1880 
(20+373s.) S, jälkisidos K4 

 
 

50 € 
25     LUOTO, LAURI 

Pakolaisena. Amerikan suom. sos. kustannusliike, Superior, Wis. 1925 (356+(11)s.) 
S K4 
Valkoisen leijonan metsästäjät. Amerikan suom. sos. kustannusliike, Superior, Wis. 
1926 (344s.) Skor K4 
Kamaran sankarit. Valkoisen leijonan metsästäjät. 2. osa. Amerikan suom. sos. 
kustannusliike, Superior, Wis. 1927 (366s.) Skor K4 
Ikuiset uhritulet. Amerikan suom. sos. kustannusliike, Superior, Wis. 1929 (364s.) Skor 
K4 

 
 
 
 
 
 
 
 

120 € 
26     GANANDER, CHRITFID 

Mythologia Fennica, eller förklaring öfver de nomina propria deastorum, idolorum, 
locorum, virorum &c… Åbo 1789 ((16)+112s.) Ns, heiman kulunut aikalaissidos K2-
K3, joitakin kosteusjälkiä // ruotsinkielinen suomalaisen mytologian sanakirja, jossa 
yhteensä 430 hakusanaa, joukossa melko laajojakin selityksiä 

 
 
 
 

320 € 
27     AHO, JUHANI 

Rautatie. Kuvilla varustanut Eero Järnefelt. Werner Söderström 1892 ((2)+119s.) Skor 
K4 

 
 

300 € 
28     HUWI-LAULUJA Hämehestä. Helsinkissä 1842 ((4)+32s.+ 4 nuottiliitettä) S, uusi 

kokopaperisidos, alkuperäiset kannet mukana K4 
 

100 € 
29     HOLBERG, LUDWIIKKI 

Niilo Klim'in maanalainen matka. Waasa 1884 (10+222s.) S, uusi jälkisidos K3, 
marginaaleissa vähäisiä kosteusjälkiä 

 
 

50 € 
30     WALTARI, MIKA 

Joululahja-Säkeitä. Suomalainen Kirjakauppa Oy s.a. (16s.) N K2, takakansi irti ja 
siinä tahra 

 
 

400 € 
31     GADD, PEHR ADRIAN 

Försök til en Oeconomisk beskrifning, öfwer Satacunda härarers norra del / som 
innehåller anmärkningar i geographie, antiquiteter, physique, historia naturali, och 
oeconomie &c. Stockholm 1751 (126s.) S, aikalaissidos K4 

 
 
 

130 € 
32     JUSLENIUS, DANIEL 

Suomalaisen Sana-Lugun Coetus. Fennici Lexici Tentamen. Finsk orda-boks försok. 
Stockholm 1745 ((24)+568s.) Ns, vanha pergamenttisidos K3 // ensimmäinen laaja 
suomen kielen sanakirja 

 
 
 

600 € 
 

https://fi.wikipedia.org/wiki/Ruotsin_kieli
https://fi.wikipedia.org/wiki/Suomalainen_mytologia


33     RENVALL, GUSTAV 
Suomalainen sana-kirja. Lexicon linguæ finnicæ cum interpretatione duplici,… 1-2. 
Aboæ 1826 ((4)+18+339 + (2)+356s.) Ns K3 

 
 

100 € 
34     HOFFMANN, C. 

Kuwia kaswikunnasta, koulun ja kodon tarpeeksi, sowitettu Linnén siitin-järjestelmän 
mukaan. 800 hienoa wärikuwaa, jotka käsittäwät 523 kaswilajia, ja owat esitetyt 
80:ssä taulussa. K. E. Holm, Helsinki 1883 (6+87s.+ 80 värikuvataulua) S K4 

 
 
 

260 € 
35     HULT, R. & WILLKOMM, MORITZ 

Luontaisjärjestöllinen kasvikunnan kuvasto. Werner Söderström 1893 (100s.+ 68 
värikuvataulua) Ns, hieman kulunut jälkisidos K3 (sidos) K4 (sisältö) 

 
 

100 € 
36     ACERBI, JOSEPH 

Travels through Sweden, Finland, and Lapland, to the North Cape, in the years 1798 
and 1799. In two volumes. Illustrated with seventeen elegant engravings. Joseph 
Mawman, London, 1802 (24+396s. + 8+380s.+ yht 17 kuvaliitettä ja 6 nuottiliitettä + 
iso aukitaitettava kartta) Ns K3, ens. osan etukansi irti sidoksesta, muutoin 
hyväkuntoinen teos 

 
 
 
 
 

620 € 
37     INHA, I. K. 

Suomi kuvissa. Finland i bilder. La Finlande Pittoresque. Helsinki 1896 (175s.+ 186 
kuvas.) Nskor, tuohikantinen erikoissidos, kannen teksti ranskaksi, selitystekstit: 
suomi / ruotsi / venäjä / ranska / saksa / englanti 

 
 
 

240 € 
38     SUNDMAN, GÖSTA 

Suomen lintuin munia. Finska fogelägg. Helsingfors 1879 (58s.+ 25 kuvataulua) Skor 
K4 

 
 

340 € 
39     VALOKUVAKOKOELMA Suomen sankaripatsaita 1918-1928. Ei julkaisijan tietoja. 

S K3-K4, albumin selkä ripsaantunut, valokuvat erinomaisessa kunnossa / yhteensä 
306 valokuvaa 

 
 

100 € 
40     SUNDMAN, GÖSTA 

Suomen kalat. Tekstin ovat kirjoittaneet T:ri O. M. Reuter ja A. J. Mela. Helsingissä 
1893 ((4)+84s.+ 41 kromolitografiaa) Skor, alkuperäinen sidos, jonka selkä uusittu K3-
K4, kuvataulussa no 7 (hauki) pieni korjaus kääntöpuolella K3 // harvinaisen 
hyväkuntoinen kappale tästä Suomen kirjapainotaidon ehkä hienoimmasta 
saavutuksesta, jossa kalojen suomuissa käytetty hopeapainatus on todella upeaa  

 
 
 
 
 

1850 € 
41     SINIMUSTA. Sinimusta-järjestön lehti. 1934: näytenumero. 1935: 1-26. S, 

yhteissidos, kaikkien lehtien alkuperäiset etu- ja takakannet sidottu mukaan K4 
 

100 € 
42     AKU ANKKA 1952 No 9B. Lumikki ja seitsemän kääpiötä. N K4 // harvinaisen 

kyväkuntoinen kappale  
 

7100 € 
43     HELSINGIN työväen punaisen kaartin kokoonpano. Esikunnan tiedusteluosaston 

julkaisema. Ohjeeksi syyttäjä- ja tutkijaviranomaisille. Helsinki 1918 (117s.) N K4, 
leima 

 
 

100 € 
44     NANSEN, FRIDTJOF 

Pohjan pimeillä perillä. Norjalainen napaseuturetki 1893-1896. 1-2. Otava 1897 
((8)+508s.+ kuvas.+ 2 karttaa + (6)+536+(1)s.+ kuvas.+ kartta) Skor K4 

 
 

100 € 
45     HALONEN, A. (toim.) 

Suomen luokkasota. Historiaa ja muistelmia. Amerikan Suom. Sos. 
kustannusliikkeiden Liitto, Superior, Wis. 1928 (526+(2)s.) Skor K4 

 
 

100 € 
46     PAATENEEN viesti. 1942: 1-28. 1943: 1-49. 1944: 1-24. S, yhteissidos K3, kannet 

kostuneet, lehdet kuitenkin hyväkuntoisia // kaikki ilmestyneet numerot tästä Itä-
Karjalan sotilasesikunnan julkaisemasta lehdestä 

 
 

100 € 
47     ANDERSON, RUTH (toim.) 

Pohjalaisia vapaussodassa 1918. Österbottningar i frihetskrig. Album. Ei 
painopaikkaa, eikä -vuotta (1919) ((2)s.+ 71 kuvas.) S, jälkisidos K3 

 
 

45 € 
48     JUTIKKALA & NIKANDER (toim.) 

Suomen kartanot ja suurtilat. 1-3. Kustannusosakeyhtiö Kivi, Helsinki 1939-1945 
(752+709+525s.) Ns, kolmessa kustantajan alkuperäisessä nahkaselkäsidoksessa 
K3 

 
 
 

400 € 
 
 
 
 



49     COLLINS, WILKIE 
John Jagon henki eli kuollut vai elävä. Helsingissä, G. W. Edlund 1880 (74s.) N K3, 
etukantta korjattu 
Jäätyneellä sywyydellä. Draamallinen kertomus 5 kohtauksessa. Helsingissä 1877 
(128s.) N K2 
Naisen haamu. Mysterio neljässä kertomuksessa. Helsingissä, G. W. Edlund 1880 
(74s.) N K3 

 
 
 
 
 
 

250 € 
50     KIVI, ALEKSIS 

Seitsemän veljestä. Kuvittanut Akseli Gallen-Kallela. Weilin & Göös 1908 (600s.+ 15 
värikuvas.+ 2 originaalietsausta (ei signeerattu)) S, alkuperäinen vihkolaitos (13 
vihkoa) kustantajan irtokansissa K3 // Gallen-Kallelan kuvittaman laitoksen 1. painos 

 
 
 

320 € 
 


